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AK-DO im Landeselternrat der Gesamtschulen in NW e.V. 

P R O T O K O L L 
vom 27. November 2007 

 
 
TOP 1: Genehmigung der Tagesordnung und des Protokolls der letzten Sitzung 
 

Nach der Begrüßung durch den Vorsitzenden und einer Vorstellungsrunde, 
wurde die Tagesordnung und das Protokoll vom 26.10.2006 einstimmig 
genehmigt. 
 
 

TOP 2: Wahlen 
 

Wahlen des Vorsitzenden und seines Stellvertreters sowie der Kassenprüfer  
Vorsitzender wurde Herr Detlev Thißen einstimmig. 
Stellvertretender Vorsitzender wurde Andreas Wahlbrink einstimmig. 
Kassenprüfer wurden Frau Susanne Ziegenfeuter und Andreas Wahlbrink 
einstimmig. 
 
 

TOP 3: Berichte aus den Schulen 
 

Die Teilnehmer berichteten aus den Schulpflegschaften und Konferenzen. 
 
 

TOP 4: Neues aus dem Schulausschuss  
 

� Die Stadteltern fordert die Stadt Dortmund auf, die gravierenden 
baulichen Mängel an den Schulen in Dortmund zu beheben. Monika 
Landgraf lädt den Oberbürgermeister Herr Langemeyer ein, ein Tag in 
den Pavillon am Bert-Brecht-Gymnasium zu verbringen. 

� Viele Sanierungen und Renovierungen von Schulen (z.B. Geschwister 
Scholl Gesamtschule) wurden um Jahre nach hinten geschoben.  

� An vielen Schulen herrscht zudem eine große Raumnot. Durch diese 
Raumnot kann das Schulklima im negativen Sinne umschlagen. 

� Im Anhang der Mail ist eine Datei (2007 12 27 Gesamt Prioritätenliste), 
wo Termine zur Sanierung und Renovierung der Dortmunder Schulen 
angegeben werden. 

 
TOP 5: Termine 

 
Die Termine für die Schulausschüsse wurden bekannt gegeben. 
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Als Weiteres wurde auf die Internetseite „www.stadteltern.de“ hingewiesen, 
wo anstehende Termine bekannt gegeben werden. 

TOP 6: Verschiedenes 
 
Wie wurde die Schulkleidung in der Geschwister Scholl Gesamtschule 
eingeführt? 
Die Schulkleidung wird von der Geschwister Scholl Gesamtschule vertrieben. 
Folgenden Ursprung hatte die Schulkleidung, die SchülerInnen der  
Geschwister Scholl Gesamtschule hatte vor Jahren an dem 24-h-Lauf 
teilgenommen. Um ein besseres Gemeinschaftsgefühl zu bekommen, hatten 
die SchülerInnen der Gesamtschule ein T-Shirt mit dem Emblem der Schule 
bekommen. Mit den Jahren wurde die Nachfrage nach dem T-Shirt immer 
größer, so dass man jetzt eine Kollektion anbietet. Diese Kollektion kann 
man auf der folgenden Internetseite der Geschwister Scholl Gesamtschule 
(http://www.gsg-dortmund.net/schuluniform.php) ansehen. Diese 
Schulkleidung ist kein Zwang sondern eine freiwillige Sache. 
 
 

Andreas Wahlbrink 
 
Teilnehmerliste: 
Wahlbrink, Andreas    Geschwister Scholl Gesamtschule 
Ziegenfeuter, Susanne     Europaschule 
Vogel, Monika     Gustav Heinemann Gesamtschule 
Reimann, Kai     Gustav Heinemann Gesamtschule 
Dautoski,       Anne Frank Gesamtschule 
Turzert, Ruth     Anne Frank Gesamtschule 
Kocak, Türkan     Anne Frank Gesamtschule 
Frenking-Bücker, Gaby    Heinrich-Böll-Gesamtschule 
Webster, Sabine      Heinrich-Böll-Gesamtschule 
Thißen, Detlev     Gesamtschule Scharnhorst 
Limper, Christiane     Gesamtschule Gartenstadt 
Görtz-Brose, Karin    GGG (Gemeinnützige Gesellschaft 
        Gesamtschule e.V. NRW) 


